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5bb.1. országos virágkötészeti verseny és kiállítás

1vid/ká/fé 1974,junius 9.

a hagyományos debreceni virágkarneválhoz kapcsolódva 
junius 15-én és 16-án rendezik meg debrecenben a kilencedik 
országos virágkötészeti versenyt és kiállítást az arany 
bika bártok termében, az ország különböző részeiből - kerté­
szeti vállalatoktól, termelőszövetkezetektől - több mint 
hatvuM hivatásos virágkötő indul a versenyen, ahol egy köte­
lező ,,gyakorlat,, után négy szabadon választott kompozíciót 
készíthetnek el „ minden versenyző megformál ezenkívül egy kira­
kat-dekorációt is- egyéni elképzelése szerint, az össze­
állított kompozíciókból a bartók teremben kiállítást rendeznek = 
a debreceni vlrákötészeti verseny abszolút győztese képviseli 
majd hazánkat a nyár végén becsben megrendezendő virágkö­
tészeti európa-bajnokságon./mti/
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bb.68. /hirjegyzék folyt./fé

56. végzős szakmunkástanulók ballagása
57. véget ért a könyvhét
58. kisz vezetőképző Velencén
59. az építők napja fejér megyei eseményei
60. külföldi Írók bács-kiskunban
61. lázár györgy
62. klubkönyvtar
64: karakas^ászló glntb^utlzolf^ bizottságának küldöttsége 

7 "tt^%:S%szágl^ Intézd bizottság ülése

67. időj árásj elentés
68. hirjegyzék /mti/

hazaérkezett szófiából

§■;
65.
66.
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készült az mti belpolitikai
szerkesztőségében[ á

főszerkesztő: burján sándor 
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy 
szerkesztő: koncz antal, lakatos erzsébet
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bb.2„ hársfavirággy'üjtők 

vid/fé -ez 1974.junius 9.

bb.3. buLgáriába készülő kiskunsági fiatalok 

vid/fé 1974.junius 9-

ifjusági barátságturát szervezett az express ifjúsági és 
diákutazási iroda a helyi kisz-bizottságokkal közösen a kis­
kunság vidékéről buLgáriába. a junius 15-án kecskéméiről in­
duló különvonat mintegy 500 utasa kilenc naposát ismerkedik 
majd a felszabadulásának 30.évfordulóját ez évben ünneplő szoci­
alista bulgária életével, fejlődésével, felkeresik szófiát, 
burgaszt, az aranypartot, s baráti találkozókon vesznek 
majd részt./mti/

-ez

bb.4. szobor az uszónőknek, a ,,képzelt riport 
színpadon - a ,,bajai nyár,, művészeti eseményei

vid/fé -ez

vízi-• e o 9 9

1974.junius 9.

elkészült a ,,bajai nyár-74,, junius 22-től junius 30-ig 
tartó - mintegy 40 eseményt tartalmazó - végleges programja, 
amelynek keretében számos érdekes művészeti rendezvényre is 
sor kerül, kiállítják a bajai festők müveit, a dunai halászok 
eszközeit, fototárlaton mutatják be az agarászat történetét a 
honfoglalástól napjainkig, megrendezik a kamarazenekarok orszá­
gos találkozóját, húsz együttes részvételével, az ezer személyes­
re bővített bajai viziszinpad közönsége többek között Láthatja 
majd déry tibor -presser gábor-adamls anna ,,képzelt riport 
egy amerikai pop-fesztiválról,, cimü musiefaljét, a kecske­
méti színház előadásában. Lesz beatzenekari koncert, s bemutat­
koznak majd a vidék kiváló népiegyüttesei is, újabb képzőművésze­
ti alkotással is gaácdik a Víziváros: a sugovlca-parton 
felavatják az ,,úszó nők,, cimü szoborkompozíciót, gyrucsek 
ferenc szobrászművész alkotását./mti/
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bb.5. majthényi károly kiállítása Zalaegerszegen 

vid/fé hgy 1974.junius 9.

a szombathelyen élő és alkotó majthényi károly szobrász 
másfél évtizedes művészi munkásságának Legkiemelkedőbb alkotá- 
saiból nyílt kiállítás vasárnap a zalaegerszegi városi képtár­
ban. az antik témájú alkotásokon kívül nagyszerű portrékat 
- közte derkovifsét és berzsenyiét, - Láthatja a közönség.több 
művészien szép dombormüvét is kiállította majthényi. férfi és 
női alakokat, valamint állatfigurákat./mti/

!=• j
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bb.6, megnyitotta kaput! a szombathelyi ifjúsági park 

vid/fé hgy

vasárnap ismét megnyitotta kapuit a nyári időszakban 
működő ifjúsági park szombathelyen. a város egyik Legszebb 
részén, a régi víztorony melletti festői szépségű parkrészt 
és a kioszk étterem alsó helyiségeit ezentúl szombatonként és 
vasárnaponként a tánc-, és zenerajongó fiatalok, veszik 
birtokukba, a zenét a megyei művelődési köpont mokka zeneka­
ra szolgáltatja, a műsorokban egy-egy rövid vidám jelenetet, 
paródiát is bemutatnak majd a megyeszékhely művelődési ottho­
nainak kulturcsoportjai.

az ifjúsági park szeszmentes szórakozóhely, csak üdítő 
italokat szolgálnak fel./mti/

»

1974,junius 9.
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11bb.9« kórushangverseny balatonfüreden 

vid/fé hgy
;

I1974.junius 9.

balatonfüreden, a szót szanatórium dísztermében vasárnap 
rendezték meg a Veszprém megyei szakszervezeti kórusok talál­
kozóját és országos minősítő hangversenyét, a találkozón 11 
kórus, köztük több nagymultu munkásdalárda szerepelt./mti/
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bb . 11 „ időjárásjelentésbb =7 o a kpvdsz vas megyei sportünnepélye 

vid/fé hgy

a kereskedelmi, pénzügyi és vendéglátóipari dolgozók 
szakszervezetének vas megyei bizottsága vasárnap rendezte 
megy egész napos sportünnepélyét szombathelyen, az ifjúsági 
sporttelepen„ az ünnepség a nyolcezer vasi dolgozót tömörítő 
szakszervezet sportolóinak felvonulásával kezdődött, majd 
Sebestyén józsef, a kvdsz megyei titkára mondott megnyitó 
beszédet.

3 m -

1974. junius 9. fé hgy 1974,junius 9.

a meteorológiai intézet jelenti junius 9-én 12 órakor, 

hűvös, szeles idő.

, Európa időjárása továbbra is változékony, az elmúlt 
24 oraban közep-európában napos időt okozó anticiklon 
delkelet fele vonult el. a skandináv-félsziget fölött örvény­
lő ciklonnak alacsony nyomású nyúlványa közép-európa északi 
rész un át az alpok térsége fölé húzódik, hatására az említett 
területeken erősen felhős, többfelé esős az időjárás, száraz­
földünk többi részén is változékony, az évszakhoz képest 
hűvös az idő. szombaton a kárpát-medencében és környékén 4-8 fok- 
kal alacsonyabb volt a hőmérséklet csúcsértéke, mint a legu­
tóbbi évek átlaga, a következő 36 órában a kárpát-medencében 
ismét változékony, több helyen esős Lesz az Időjárás.

V:

:
I

3

a
az ünnepi köszöntő után egymást követték az események, 

többek között kötélhúzás, atlétika, röplabda, tréfás gyermek- 
versenyek, női kispályás Labdarúgás, kerékpár lassúság! és 
pincér ügyességi verseny szerepelt a műsorban.

az egész napos ünnepély a pannonié étteremben divatbe­
mutatóval és vidám sportbállal ért véget./mti/

j

I I
, , hazánkban szombaton kevés volt a felhő, általában 9-14 
órán át sütött a nap. az északnyugati megyékben, valamint észak­
keleten néhány helyen kisebb futó zápor keletkezett, a le- 
hulott^eső mennyisége 2 mm alatt maradt, a legmagasabb nappali 
hőmérséklet 18-22 fok között volt. ma hajnalra 5-12 fokig 
hűlt Le a Levegő, délelőtt nyugaton változóan felhős, máshol 
derült volt az ég. eső sehol sem esett 
18-21 fokig emelkedett.

bb.8. báb történeti kiállítás tihanyban 

vid/fé hgy 1974.junius 9°

múzeumban vasárnap megnyitották 
,, a vásári és művészi báb játszás magyarországion 1 945-ig 
kiállítást a magyar színházi intézet és a Veszprém megyei múze­
umok igazgatósága rendezésében, a balatoni szezon múzeumi Látvá­
nyosságának Ígérkező kiállítás a hazai báb játszás fejlődésé­
ről ad szemléltető képet.

a tihanyi ml •: v.
cimü 3* -4,a hőmérséklet 11 órára9 9

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 
16,2 fok volt, 3,3 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag, 
ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 21 fok. a tengerszlntre 
átszámított Légnyomás 758 mm, mérsékelten süllyed, a balaton 
vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 18 fok volt.

várható időjárás hétfő estig:

a kiállítás megnyitása alkalmából vasárnap kemény henrik 
népművész tartott báb-bemutatót tihanyban„/mti/ 1

13.05./fé 4 -
m/# nyugat felől tovább növekvő felhőzet, előbb a dunántulon, 

T-2^fkpLeten is esővel, záporral, néhány helyen zivatarral, 
lobbfele élénk, időnként erős déli, délnyugati, később nyu­
gatira forduló és a dunántulon viharossá fokozodó szél. 
hűvös szeles idő.9

várható Legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 9-14, Legmagasabb 
nap all hőmérséklet hétfőn: 15-20 fok között.

a duna vízállása budapestnél 375 cm.
/mti/

vlzhőmérséklete: 16,5 fokc.

6
ki13.15./fé
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■PüimMin^3,
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13.40./fő
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vid/f é hgy 1974.junius 9.

bb.14. a komlói nemzetközi gyermekkórus találkozó

sző/gné/fé hgy 1974„junius 9.

bb „ 1 3. nemzetközi Lovaspályát avattak tök községben

/

í

1

s

;

:

bbe10t befejeződött a iv„ országos ifjúsági kempingtalálkoző 
balatonszemesen

vid/fé hgy

balatonszemesen, vasárnap délben ünnepélyesen levonták a 
lókat a tábor árbócairól a 4. országos ifjúsági kemping- 
Lkozó résztvevői.

, , a három napos, kulturális- és sportprogramokban aazdag 
találkozón mintegy ezer fiatal - munkásfiatalok és kisz 
vezetők -vett részt, a főváros ás a megyék 40-40 tagú csa­
patai politikai és kulturális ismeretekben, valamint több 
sportágban mérték össze tudásukat, a fiatalok vasárnap azzal az 
elhatározással távoztak a balatonparti találkozóról, hogy 
munka- és lakóhelyükön a tömegsportmozaalom kezdeményezői, 
kéntől Lesznek./mti/

1974.junius 9.

ser-

bb.12. megnyitották a pomázi nyár eseménysorozatát 

vid-gö/gné/fé hgy

vasárnap boros István, a nagyközség tanácselnöke nyitotta 
meg a ,,pomázi nyár,, többhetes eseménysorozatát, a műsorban 
a község nemzetiségi felnőtt ás úttörő tánccsoportja, zeneka­
ra, valamint énekkara szerepelt.

a pomázi nyár legrangosabb eseménye a iii. pest megyei 
nemzetiségi találkozó lesz, amelynek célja a nemzetiségek anya- 
nyelvének és kultúrájának ápolása, továbbfejlesztése, a 
jövő héten megnyíló találkozó keretében kiállításokon mutatják 
be a nemzetiségek történetét, hagyományait, gazdag néprajzi" 
emlékeit, tanácskozást tartanak a nemzetiségi iskolák tanárai, 
óvónői, könyvtárosai is, és országos tapasztalatcserét szer­
veznek a nemzetiségi klubvezetők számára./mti/

1974.junius 9.
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13.50./fé 8

bb. 15. amerika első gyermek cimbalmosai magyarországon - pécsi 
és concord! muzsikáld gyermekek barátsága

vid/fé hgy

a nagyhírű pécsi úttörő fúvószenekar vendégeiként hazánkba 
látogattak amerika első gyermek cimbalmosai, s vasárnap bemu­
tatkozó hangversenyt adtak a mecsekaljai városban.

a kis vendégzenészek a kaliforniai concord városban élnek, 
tanáruk és vezetőjük Leonard Larsen muzsikus, korábbi magyaron-' 
szági útja során ismerkedett meg közelebbről a cimbalommal, meg­
kedvelte a jellegzetes népi hangszert és néhány darabot mindjárt 
megvásárolt, az egyesült államok területén jelenleg egyedül 
concord városában folyik cimbalomoktatás, mégpedig kiutazó 
magyar zenepedagógusok közreműködésével, a cimbalmot kedvelő 
gyermekekből azután zenekar alakult, a larson music company, 
az amerikai muzsikus ittjártakor hallotta és látta a leckisebb 
magyar fúvósok - a pécsi úttörők - játékát, s az előadás annyira 
megnyerte a tetszését, hogy nyomban Ismeretséget kötött velük, 
a több éves baráti kapcsolat gyümölcse a pécsi és a concord! 
gyerekek mostani találkozása.

1974.junius 9.

&

3

bb*17. vasas juniális az anna-réten

1974.junius 9.

vasárnap a zugligeti anna-réten hetedszer rendezték meg a 
vasas jun iái1st. fuvószenével köszöntötték az érkezőket, majd 
kispályás férfi, női és gyermek-labdarugó villámtorna követ­
kezett. egymást érték a vidám, szórakoztató események, mhsz-be- 
mutatók, sakk-szimultán, tréfás Lepényevés, zsákbafutás stb. 
a színpadon a gyermek matiné keretében mini-cirkusz és bábjá­
tékok szórakoztatták a kicsinyeket, délután a sportlskolások 
és élsportolók bemutatóját a sztárparádé követte ismert fővá­
rosi művészek fellépésével, a műsorban közreműködött a vasas 
művészegyüttes szimfonikus zenekara is./mtl/

t zsu/gné/fé hgy

I4.15./fé
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bb.16. Lodzi kiállítás szegeden 

vid/fé hgy

a csongrád megyében rendezett Lodzi hét keretében vasár­
nap délben Lodzi képző- , ipar-és népművészeti kiállítást nyi­
tottak meg a szegedi mőra ferenc muzeum horváth mihály utcai 
képtárban. az eseményen résztvevő Lengyel vendégeket dr. biczó 
györgy a szegedi tanács elnöke köszöntötte, majd jan debowski 
a lemp Lodz vajdasági bizottságának titkára mondott megnyitó- 
beszédet. ezután a földszinti termben marija soltyszewska a 
sztuka lowicka népművészeti szövetkezet elnöke tartott tár­
latvezetést, bemutatva a csikós szőtteseket, cérnával és gy/F^gyel 
hímzett díszes ruhákat és a Lodzi terület fazekas mestereinek 
remekeit, az első emeleti teremben harminchét lodzi vajdasági 
képzőművész száz alkotását, többségében festményeket és 
grafikákat wieslaw garbóiinski a Lengyel képzőművészeti szövetség 
Lodzi csoportjának elnöke méltatta és ismertette a Lodzi képző­
művészet! élet sajátosságait, ugyancsak cf tartott tárlatvezetést 
a második emel ti termben is ahol tizennégy iparművész negyven 
tárgyát, fallszönyegét, gobelinjét, díszesen mintázott üveg­
tárgyát, gyertyatartóját és más használati tárgyait tekint­
hetik meg az érdeklődők.

1974.junius 9.

f' ' !
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a

a Lodzi terület művészeti életéről képet adó kiállítás meg­
nyitásán ott volt dr. perjés! László a csongrád megyei ta­
nács elnöke , dr. ágoston józsef a csongrád megyei pártbi­
zottság titkára, dr.ozvald Imre a szegedi pártbizottság titká­
ra. a jövő év tavaszán a szegedi alkotóművészek is bemutatkoznak 
majd a lengyelországi városban./mti/
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13.50./fé 8

bb. 15. amerika első gyermek cimbalmosai magyarországon - pécsi 
és concord! muzsikáló gyermekek barátsága

vid/fé hgy

a nagyhírű pécsi úttörő fúvószenekar vendégeiként hazánkba 
látogattak amerika első gyermek cimbalmosai, s vasárnap bemu- 
tatkozó hangversenyt adtak a mecsekaljai városban.

a kis vendégzenészek a kaliforniai concord városban élnek, 
tanáruk és vezetőjük Leonard Larsen muzsikus, korábbi magyaron-' 
szági útja során ismerkedett meg közelebbről a cimbalommal, meg­
kedvelte a jellegzetes népi hangszert és néhány darabot mindjárt 
megvásárolt, az egyesült államok területén jelenleg egyedül 
concord városában folyik cimbalomoktatás, mégpedig kiutazó 
magyar zenepedagógusok közreműködésével. a cimbalmot kedvelő 
gyermekekből azután zenekar alakult, a larson music company, 
az amerikai muzsikus ittjártakor hallotta és Látta a Leokisebb 
magyar fúvósok - a pécsi úttörők - játékát, s az előadás annyira 
megnyerte a tetszését, hogy nyomban ismeretséget kötött velük, 
a több éves baráti kapcsolat gyümölcse a pécsi és a concordi 
gyerekek mostani találkozása.

Leonard Larson és a nyolc tagú gyermekegyüttes három napot 
tölt pécsett. szombaton a vendéglátók és a vendégek ellátogat- 
tak a bólyi állami gazdaságba, amelyet szocialista szerződés 
fűz a pécsi uttörőzenekarhoz, patronálja az együttest, a kis 
zenészek megtekintették a hires mezőgazdasági nagyüzemet, 
majd közös hangversenyt adtak a gazdaság dolgozóinak, vasár- 
nap a pécsi liszt ferenc hangversenyteremben Lépett fel a 
concordi gyermekegyüttes, Leonard Larson és a pécsi úttörő 
fúvószenekar, bornemissza géza vezetésével. a közös koncert 
után az amerikai zenekar egy nagyértékü ütőhangszert ajándé­
kozott a vendéglátóknak.

. _ hétfőn a városi tanács elnöke fogadja az amerikai zene- 
kari, amely a százezer lakosú concord polgármesterének üd­
vözletét tolmácsolja, s átnyújtja a kaliforniai város jel­
képes kulcsát és címerét./mti/

1974.junius 9.
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bb.16. Lodzi kiállítás szegeden 

vid/fé hgy

a csongrád megyében rendezett Lodzi hét keretében vasár- 
nap délben Lodzi képző- , ipar-és népművészeti kiállítást nyi- 
tottak meg a szegedi mőra ferenc muzeum horváth mihály utcai 
képtárban, az eseményen résztvevő Lengyel vendégeket dr. biczó 
györgy a szegedi tanács elnöke köszöntötte, majd jan debowskl 
a Lemp Lodz vajdasági bizottságának titkára mondott megnyitó- 
beszédet. ezután a földszinti termben marija soltyszewska a 
sztuka Lowicka népművészeti szövetkezet elnöke tartott tár­
latvezetést, bemutatva a csikós szőtteseket, cérnával és gyfkg#gyel 
hímzett díszes ruhákat és a lodzi terület fazekas mestereinek 
remekeit, az első emeleti teremben harminchét Lodzi vajdasági 
képzőművész száz alkotását, többségében festményeket és 
grafikákat wieslaw garbóiinski a lengyel képzőművészeti szövetség 
lodzi csoportjának elnöke méltatta és" ismertette a Lodzi képző­
művészet! élet sajátosságait, ugyancsak cf tartott tárlatvezetést 
a második emel ti termben is ahol tizennégy iparművész negyven 
tárgyát, faliszönyegét, gobelinjét, díszesen mintázott üveg- 
tárgyát, gyertyatartóját és más használati tárgyait teklnt- 
hetik meg az érdeklődők.

a Lodzi terület művészeti életéről képet adó kiállítás meg- 
nyitásán ott volt dr. perjés! László a csongrád megyei ta= 
nács elnöke , dr. ágoston józsef a csongrád megyei pártbi- 
zottság titkára, dr.ozvald Imre a szegedi pártbizottság titká- 
ra. a jövő év tavaszán a szegedi alkotóművészek is bemutatkoznak 
majd a Lengyelországi városban./mti/

1974.junius 9.
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bb.17. vasas jun iáiis az anna-réten 

t zsu/gné/fé hgy 1974.junius 9. I
I

vasárnap a zugligeti anna-réten hetedszer rendezték meg a
vasas juniállst. fuvószenével köszöntötték az érkezőket, majd 
kispályás férfi, női és gyermek-labdarugó villámtorna követ­
kezett. egymást érték a vidám, szórakoztató események, mhsz-be- 
mutatók, sakk-szimultán, tréfás Lepényevés, zsákbafutás stb. 
a színpadon a gyermek matiné keretében mini-cirkusz és bábjá­
tékok szórakoztatták a kicsinyeket, délután a sportlskolások 
és élsportolók bemutatóját a sztárparádé követte ismert fővá­
rosi művészek fellépésével, a műsorban közreműködött a vasas 
művészegyüttes szimfonikus zenekara is./ntl/
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bb . 1 8. kisplasztikák, érmek a nagytétényi kastélymúzeumban 

t zsu/gné/fé hgy

vasárnap csontos László szobrászművész kisplasztikáiból és 
érmeiből nyílt kamarak iáilitás a nagytétényi kastély-múzeumban, 
a két termet megtöltő mintegy harminc kisplasztika és körülbelül 
hetven darab érem majd húsz év termését tárja a közönség elé. a 
szobrok kőből, bronzból, fából készültek, s a Legkülönbözőbb 
témájúak„ az érmek általában bronz anyagúak, témájukat különböző 
Lírai élményekből merítette a művész, egy érdekes portré­
sorozat is látható,

az egy hónapig nyitvalévő tárlatot cifka péter művészettör­
ténész nyitotta meg./mti/

#
1974.junius 9°

Ki­
folyt ,/umbb 20, /mozgalmas

a sporteseményekkel párhuzamosan élénk, színvonalas, 
kulturális program zajlott a gyermekszinpadon, ahol az ál­
lami bábszínház művészei szórakoztatták a kicsinyeket, a 
műsort vidám vetélkedő követte, majd öntevékeny együttes 
és szólisták mutatták be irodalmi, zenei és táncprodukci 
kát, délután ismert fővárosi művészek, tánc- és népdal­
énekesek, párod isták Léptek fel.

$ 1 ■
t

%
...szombathelyen az üzemi ünnepségek után az építők kép­

viselői a szakszervezetek vas megyei tanácsának székházá­
ban megkoszorúzták a mártírok emléktábláját, majd az építők 
sportkombinátjában folytatódott a program, ahol magyar 
gyula, a szakszervezetek vas megyei tanácsának vezető tit­
kára köszöntötte az ünneplőket, elmondta: a negyedik öt­
éves tervben 12 ezer lakás épül vas megyében, szombathe­
lyen befejeződik a derkov(t\^s lakótelep, folytatódik a hunya­
di úti és a kisz lakótelep építése, 1,250 férőhellyel sza­
porodik az óvidai hálózat, számos uj ipari, mezőgazdasá­
gi, kereskedelmi beruházás valósul meg,

a délmagyarországi építő vállalat szegedi sporttelepén 
vasárnap mintegy 3 000 ember vett részt az építők napjának 
ünnepségén, a vállalat dolgozói az idén mintegy egymilliárd 
forint értékű Lakóházat, intézményt építenek, eddigi jó 
munkájuk elismeréséül 505-en részesültek különféle kitünte­
tésekben, oklevelekben és több mint 400 000 forint pénzju­
talomban, ötvenöt dolgozó 25 éves törzs gárda tagsága alkal­
mából a vállalat emblémájával díszített arany pecsétgyűrűt 
kapott„

bb,19. uj kiállításra készülnek a fővárosi szabó ervin könyvtár­
ban

i zsu/gné/fé 1974.június 9.

a szovjet kultúra és tudomány házának könyvtára és a 
fővárosi szabó ervin könyvtár puskln születésének 175«évforduló­
ja alkalmából közös kiállítást rendez a jövő hét második felé­
től a szabó ervin könyvtár központjában.

mintegy tiz vitrinben mutatják majd be puskln müveit, a nagy 
orosz költőről szóló tanulmányokat, költészetének sajtóvissz­
hangját bizonyító régi újságokat, magyar és orosz nyelven, a 
fali tablókon különböző illusztrációk Láthatók a költő munkás­
ságát bemutató fényképekkel. puskln müveiből készült színpadi 
feldolgozásokat ábrázoló és bemutató fotók, valamint színházi 
plakátok, mint például az operaházban 1945-ben bemutatott pick 
dáma előadásának plakátja is Láthatók majd. a tárlaton körülbe­
lül 200 könyv és folyóirat ismerteti meg a Látogatókat a nagy 
költő munkásságával./mti/

hgy

-
7

' i

{4

tatabányán az építők napját a hagyományoknak megfelelő­
en a gerecse hegység tetején emelkedő turul-emlékműnél ren­
dezték. csóka zsigmond a komárom megyei állami építőipari 
vállalat igazgatója köszöntötte a több mint háromezeréből-, 
gőz ót és a meghívott vendégeket, ezután különféle művészeti 
bemutatókat és sportversenyeket rendeztek az épitőmunkások 
tiszteletére, az egésznapos műsorban fővárosi művészek is 
szerepeltek. /mti/

a 1

#bb 20. mozgalmas, vidám volt az idei építők napja a 
fővárosban és vidéken

t zsu/gné um hgy

i ;!

1 J1974. junius 9.

az idén ünnepelték meg a 25. építők napját a főváros­
ban. pénteken amatőr képzőművészeti és fotókiállítással 
kezdődött az eseménysorozat, szombaton barátságos sportmér­
kőzésekre került sor. az ünnepélyes zászlófelvonás után 
kispályás Labdarugó, kézilabda és röplabda mérkőzéseket ren­
deztek, s lezajlott az ifjúsági Labdarugó torna elődöntő­
je is.

( ” 11 1 :
14.30/um ti

vasárnap az egésznapos eseménysorozatot a népligetben, 
az építők sporttelepén, takács László a szakszervezetek 
budapesti tanácsán^: . titkára nyitotta meg. a sportvetél­
kedőkön a szakmunkástanulók mérték össze erejüket, a külön­
böző vállalati és üzeme ^csapatok mérkőztek egymással röplab­
dában, kézilabdában és labdarúgásban,májd Lengyel-magyar 
kézilabdamérkőzésre került sor.
/folyt,köv./Y - 10 -
" 25/um
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bb,23. /hazaérkezettc..folytc/fé

a delegációt a ferihegyi repülőtéren dr. markója imre 
egészségügyi államtitkár, az igazságügyminisztérium vezető 
munkatársai és a külügyminisztérium képviselője fogadták„/mti/

bb.21. idén először: százezer vendég a balatonnál

1974.junius 9.

a balaton vendégeinek száma vasárnap, idén először érte el 
a százezret, elsősorban a vállalati üdülők népesültek be. a 
változékony időjrás jól lehet mérsékelte a . '
de Így is tízezrekre tehető azoknak a száma, akik 
vasárnapra felkeresték a magyar tenger vidékét.

vid/gné/fé hgy
öü* .

■

m? bb.24. megkezdődtek a sárközi napok - donáth gyula népi grafi­
káinak kiállítása decsen

1974.junius 9.

decsen, tolna megye világhirü tájegységének központjában 
donáth gyula népi grafikusművész alkotásainak kiállításával 
vasárnap megkezdődtek a hagyományos sárközi napok eseményei, 
a sárközi ,,csillagrózsa,, éneklőcsoport dalos bevezetője után, 
bogár István, a tolna megyei tanács néprajzi felügyelője 
nyitotta meg a színvonalas tárlatot, amelyen a budapesten 
élő képzőművésznek a sárközi népművészet gazdagságába sokszínű­
ségével beleillő 22 népi témájú grafikáját mutatják be. 
a megnyitót követően: ki tud többet sárközről? cimmel vetél­
kedőt rendeztek a decsi járási művelődési központban a sárközi 
falvak ifjúsági csapatai részére, a zsűriben helyet foglalt tóth 
jánosné pusztai sára, sárköz hires népmüvészasszonya, a három­
lábú sárközi babák és a tornyosbársony fej díszek készíté­
sének mestere is.

a sárközi napok alkalmából rendezték meg vasárnap délután 
alsónyéken a tolna megyei népi hangszeresek és zenekarok ver­
senyének elődöntőjét is./mti/

'> ■

tömeges forgalom volt siófokon, sok vendéget fogadtak 
balatonfüreden, tihanyban és keszthelyen is. különösen élénk 
vott a hajó- és kompforgalom, mert a szeles időjárás stran- 
doLás helyett kirándulásra késztette a vendégsereget,

vid/f é hgy

■ I:
I

•

Imegélénkült a külföldi idegenforgalom, jelenleg mintegy 
taS§ram§ket./mtI/er turlstáJa éLvezl a ma9Yar tenger kínál-ti

bb .22. 

vid/f á

üzemi étterem és sporttelep avatás szekszárdon 

hgy

z . szekszárdon vasárnap adták át a tolna megyei tanácsi 
,eRjLI°7 ®s szerelőipari vállalat csaknem tízmillió forintiétesitett
mint oltozok és fürdők kaptak helyet.
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1974.junius 9. fi.;.":
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i bb.23. megyei békenagygyülés tarján községben 

vid/féí 1974.junius 9.hgy

a hazafias népfront komárom megyei bizottsága vasárnap 
tarján községben rendezte meg a békehónap záróünnepségét, a megye 
számos településéről érkeztek üzemi és szövetkezeti dolgozók 
az ünnepségre. a megyei autóklub tagjai demonstrációs felvo­
nulást rendeztek oroszlánytól és tatabányától tarján község-

Ibb.23. hazaérkezett dr,korom mihály 

1974.junius 9.fé ,,gyü
íj %
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/folyt.köv./
15.05./fé

1 '
ig.

I «a naggyülésen molnár józsef, az mszmp tatai járási bizott­
ságának első titkára mondott beszédet, ezután 24 társadalmi 
munkásnak emléklapot adtak át a békemozgalomban végzett kiemel­
kedő munkájukért./mti/
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vasas j uniális 
kastély muzeum 
szabó érv in könyvtár 
építők napja 
balaton
üzemi étterem, sporttelep 
hazaérkezett korom mihály 
sárközi napok 
békegyü Lés 
bartók kamara kórus 
hirj egyzék/mti/

ügyeletes szerkesztő: halasi györgy

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében

-vege

15

16. lodzi kiállítás

.folyt,/fébb.27. /hirjegyzék

v v
asm

% .

kai

1
bb.26. a szegedi bartók kamarakórus jubileumi hangversenye 

vid/fé hgy

öt évvel ezelőtt alakult meg a 35 tagú szegedi bartók ka­
marakórus. tagjai egyetemisták, főiskolások és fiatal oktatóik 
a dal barátai. énekkaruk a közelmúltban tartott minősítő ver­
senyen a kamarakórus kategóriában fesztivál dijat nyert el. a 
csoport évente ma már 25-30 alkalommal Lép színpadra, vendég- 
szerepeitek már j ugoszláviában és ausztriában is.

a kórus rozgonyi éva vezényletével az öt éve történt meg- 
alakulasra emlékezve vasárnap este jubileumi hangversenyt adott 
a szegedi bartók művelődési házban, zongorán közreműködött bódós 
peter es del ley józsef./mti/

1974.junius 9.

bb.27. a belföldi szerksztőség híreinek jegyzéke zárásig 

hdy 1974.junius 9.

virágkötészeti verseny
2. hársfavirággyűjtők
3. bulgáriába készülő fiatalok
4. bajai nyár
5. majtényi kiállítás
6. ifjúsági park 
7« kpvdsz sportünnepély
8. bábtörténeti kiállítás
9. kórus hangverseny
10. kemping találkozó
11. időjárás 

pomázi nyár
13. nemzetközi lovaspálya
14. gyermekkórus találkozó
15. amerikai cimbalmosok
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18.00/fé
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